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TOJTIHE

MNOPA

M3pana 3anaTka Tpaje og 10.00 xo 12.00 yacosa

O6aBe3an NOCTyNaK U3paje 3a1aTaKka y CyipoTHOM Hehe ce pauyHaTH
caMoO HANHMCAH KpajibHu pe3yarar.

CBH Ta4HH OJTOBOPH ce padyyHajy mo 3.5 noena

Heraunu oAroBopH, He3a0Kpy:KeH HHjelaH NoHyhenu oaroBop ujin
320KpYKeH BULIE 01 jefiaH 0AroBop ogy3uma ce mno 1 moes.
3aokpy:keH oaroBop N ce padyyHa Kao HyJia MOeHa.



1. Hekaje A= 1;53 3% . Tapa saxu:
3 3 4
A) A<-1 (B) A=-1 B) -1<A<1 T} A=1 [) A>1 H)
- x-3 x—1
2. Peluere jegHaunHe 2 — — = —— — 2 npunaga uHTepsany:

4 2
(-100,-50] B) (-50,0] B) (0,5] I) (5,10] 4) (10,100] H)

3. Ckyn peluetba HejegHaunHe (x—2)2—(x—1Dx+1) <0 je:
A) (—OO 'é) @ (Z , -I-OO) B) (_Oo li‘) r) (z ’ +OO) |U|) (—OO, -|-OO) H)

gé.g5

4. BpeaHocTM3pasa —— je:
A) 0O B) 82 @1 rns .8l H

5. Yrnoswu Tpoyrna ce ogHoce Kao 2 :3:4 . Hajsehu og oBux yrnosa uma

mepy : :
A) 65° B) 70° B) 75" (T) 80° [1) 90° H)

6. Konuko nsHocu 36up pelerba jeaHaumHe |2x + 3| =;1;- ?

A) =2 B)—: B)-6(T)-3 [)0 H

5 5

7. Ha jefHOj Kpy»KHUUM AaTo je neT pa3anumntux Tavaka A, B,C,D un E.
Konuko npaBux je ogpeheHo oBum Taukama?

A) 5 10 Bf15: - 1) 20 )25 H)




8. Cumetpana yrna CBA npasoyrnor Tpoyrna ABC (4ACB =90°) ceue
ctpaHuuy AC yTaukm D. Akoje 4BDC=4ABC, taga je'mepa yrna BAC
jenHaka:

A) 15° ° BjF22°30! 30° ) 45° ) 60° H)

9. JeaHauuHa NpaBe Koja CagpyKu npecek npasux y =2x —7 u
= —%x + 3 wnnapanenHajenpasoj y = —x +4 je:
AAy=-x B)y=-x+3 B)y=—x-3 lNy=-x—-5
@ y=—x+5 H)

10. Konuka je 3anpemunHa npaBuaHe TpOCTpaHe npusme ynja je OCHOBHa
uBuLa a =6cm , a Ay>KMUHa AujaroHane 6o4yHe cTpaHe je d = 10cm ?

A) 24+/3cm® B) 48v3cm?B) 54+/3cm3 T) 60\/§cm3@ 727/3cm3 H)

11. Koje og cneaehux pedeHuua cy TauHe ?
(1) CBaKke ABe paBHMU, Koje cy napanenHe Tpehoj pasHu, NapanesHe cy 1
mehy cobom.
(1) AKo je paBaH @ HopMasnHa Ha paBaH 5 v pasaH 8 HopmasHa Ha
paBaH Yy , Tafa Cy paBHU @ U Y napanenHe.
() Akocy paBHM « v [ nmapanenHe u npasa p NapanesiHa paBHU «a ,
Taja je npaBa p napasiesiHa v pasHu f .
A) Cse B) Camo (I) un (II)@ Camo (1) m (1) T) Camo (I1) n (1) O) Hnjegna H)

12. Hekaje M cpeauwTe BUCUHE NpaBuU/iHE WECTOCTPaHe nupamuae
SABCDEF w Heka paBaH « cap,pmw Tauyky M v napanenHa je paBHu
ocHoBe nupamuge ABCDEF . PasaH a npeceua usuue
SA,SB,SC,SD,SE,SF pepom yTa'qKama A{,B;,Ci,Dq,Eq, F; . AKko je
OCHOBHa MBMLa nupamuge 12cm, noeplunHa wecrtoyrna A,B,C;D,E F;
je:

@ 54+/3cm? B) 724/3cm? B) 48v3cm? T) 36v/3cm? [1) 244/3cm? H)




13 nOCl'le,Cl,l'ba U.Vld)pa 6poja 12024+22024+32024+42024 je:
N 2 5)34 B 6 l)8s )

14. Konnko nma yetsopoumdpeHux 6pojeBa ae/buBnx ca 4 3anumcaHux nomohy
undapa 2, 3,4 n 8, npu yemy ce y Tum 6pojesnma undpe He NoHaBbajy ?

R)6 B3 @10 Bed2 R 24 )

15. Hekacy M n N cpeguwra ctpaHmua AB n DE npasuaHor wecroyrna
ABCDEF . AKo je cTpaHMLa WwecToyria a =3cm, KONKKA je AyXuHa ayu MN ?

A) 6cm @ 3v3ecm B) V3em ) 3ecm ) 2v3cm H)

16. Konuko uma taunux mehy cnegehum jesHakocTuma?

e+ a® =a® (y b*+b*=2b% () 2c3 = c3%=2
(IV) 4n° — 3n9'= n? (V) mf-m*=0 (VI) 2p%+p8=3p®
A) 1 @2 B3 mea )5 - oH)

17. MNpaBOyraoHMK je HacTao HaJoBe3MBarbeM NeT jeAHaKMX KBagpaTa CTpaHuue
a = V2cm. Konvka je gy»vHa gujaroHane Tor npaBoyraoHvKa?

A) 10cm  B) 6v2cm  B) 5v2Zem  (T) 2vI3em  [4) 13V2em  H)



18. Y tpoyrny ABC Aay»KuHe cTpaHMLa cy Tpu y3acTonHa npupoaHa 6poja seha

og 3.AKkoje AB<BC<CA nTtayka M noaHoxje BUCUHE Tpoyraia u3 TemeHa A
Ha cTpaHuuy BC, KONUKO M3HOCK pasanKa ay*KuHa gyxkm CM—BM ?

A) 2cm B) 3cm 4cm I 5cm ) 6cm H)

19. Konuko nma pasnomaka obnuka s (p n q cy npupoaHu 6pojesn) TakBuMX

S —857?
p,asamm4<q<6m p+q=285-

NEy 2 N 3 1) Buweos 3 H)

20. Y yHyTpalwr0j obnactu napanenorpama ABCD unzabpaHa je npon3BosbHa
Tauka M. Oyxu AM, BM,CM n DM pgene napanenorpam Ha 4YeTupu Tpoyrna
ABM, BCM, CDM n DAM uuje cy nospwuHe pegom P;, P, ,P; n P, . AKo je
P, = 5cm? , P, = 2cm?, P; = 4cm?, Tapa je nospwuHa P, jepaHaka:

7em?  B) 10em® B) 3cm? TI) 0,8cm? ) 6cm? H)



